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ESERCIZIO N. 1.

(#) Si provi che esiste un polinomio p € Rlz] tale che la funzione f : R — IR, definita da
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p(z) sc x> 1,
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(¢i) Si verifichi che ci sono infiniti polinomi p(x) che verificano il punto (7).
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(473) Si determini il p(z) di grado minimo. .
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ESERCIZIO N. 2. 5i ponga

(i) Si determini il dominio di f.
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(i4) Si determini e si rappresenti nel piano di Gauss Uinsieme f7Y(E), con E = {w e C:|w| < 1}.
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ESERCIZIO N. 3. Si ponga
20 4+ 1] — 1 se x < 0,

2x
/ sinh(#?)dt  sc x> 0.

(i) Si determini, giustificando la risposta, lim f(z). - @’ .
z~3+00 (
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(7t) Si determinino {Zw\ X =
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e isegni di f:
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° la crescenza, la decrescenza e gli estremi relativi e assoluti di f: {
\

e il numero delle soluzioni z € domf dell’equazione f(z) =k, al variare di k € R:
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ESERCIZIO N. 4. Si calcoli

1
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RISULTATO
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SVOLGIMENTO
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